

经历又一次强拆后,天津的这个三口之家真正到了无家可归的时候:16岁的女中学生李华(化名)随盲人母亲勾凤珍寄居在一家养老院,全家的顶梁柱、她的父亲李英贵进了看守所。

2009年11月4日,46岁的李英贵在保护家人的临时住所时,与天津市南开区城市管理综合执法局的工作人员发生冲突。房屋遭到强拆,两名城管人员经鉴定受了“轻微伤”。他因涉嫌“妨害公务罪”被批捕。

2010年6月18日,南开区人民法院开庭审理这起案件。李英贵辩称自己只是为了保护妻子而实施的正当防卫。事实上,他试图保住的房屋并非自家所有。早在几年前,他家的房屋就被强拆了。

# 一家三口连遭2次强拆

## 父亲阻拆迁被逮捕,女儿被逼住养老院

### 拆迁方安排盲人看房

李英贵原本住在南开区芥园西道大园地区的两间平房。2005年,南开区建设开发公司对此地实施拆迁,李家建筑面积31.8平方米,依据补偿办法,应得安置补偿款87573元。

由于这笔补偿费不够买房,而自己失业,妻子失明、失聪,李英贵要求拆迁方给予照顾。

南开区建设开发公司的一份汇报中显示,考虑到李家的实际情况,经协商,拆迁指挥部“破格”为其购置了一套“独单”,即一室一厅的公寓。但这是一套“直门独”(没有客厅的独单),李家希望分到的是两室一厅的“偏单”。南开区建设开发公司将其视为过高要求。双方未能达成拆迁补偿协议。

为了保证工期,南开区法院批准对李家的房屋实施强迁。激起李英贵愤怒的不是强迁,而是“骗迁”。

2005年10月26日,在家里只有勾凤珍的情况下,拆迁办的工作人员到访,提出带她去看房,是个“大偏单”。

“我说,一个瞎子看什么房?等我丈夫回家后再去看。”勾凤珍说。

但“一位拆迁办的女同志”向她表示自己“代表政府工作”,“说话算数”,勾凤珍“被他们连哄带骗”,领到了一套房子里。这位视力残障者用手摸索家门里的门,根据门的数量判断,这是独单而非偏单。她提出质疑,工作人员告诉她这就是“大偏单”。勾凤珍要求通知李英贵到场确认,遭到拒绝。

一位目击者称,就在勾凤珍离家后不久,一位拆迁办工作人员就让搬家公司的工人撬开李家的门锁,进屋搬运东西。与此同时,一辆黄色的铲车已经高举着铲斗,准备拆房子了。

据勾凤珍回忆,自己以死相逼,才离开了那套所谓“大偏单”,被送回拆迁办公室。等到李英贵回家,发现两间平房已被夷为平地,妻子与财物都不知去向。他报警才获悉妻子在拆迁办。接着,他来到了拆迁办,斥责对方。

关于这场冲突的结果,南开区建设开发公司的表述是,李英贵“强行占据”了南开区法院执行庭设在拆迁现场的办公室,“强占4年之久”,“严重影响了该片工程的进行”。

而勾凤珍则形容己方为“据理力争”。她说,当时驻拆迁办的南开区法院法官张利民同意让他们在此居住,还威胁李英贵说不能出门,否则就会被拘留。

在法庭上,被告人李英贵强调,他据此认为,这处临时住房就是法院安排给自己的。他依然没有接受那套“直门独”。

### 抵抗之前 当事人8次报警

但由城管主导的强拆最终还是发生了。南开区城管综合执法局形容,这是一次由区政府牵头,区委、区综合执法局等参加的“行政帮搬”。

2009年11月4日早晨,100多名工作人员来到了李英贵的临时住所前。一位目击者隔着马路发现,对面来了很多车辆。李英贵躲到了附近一家公司的后院里。

据这位目击者回忆,等到执法人员和车辆离开,李英贵回到住处。但过了一会,执法人员又迅速返回。

李英贵在法庭上说,自己见到来人跳进院子,妻子被人推搡,房门也被踹破,为了保护家人,就顺手抓起了一把平时劈柴用的斧子,冲到院子里挥舞,“吓唬他们”。随后,他被众人制服。在此过程中,城管综合执法局两名年轻的工作人员蒋力、赵阳分别受伤。经过法医鉴定,蒋力脑后枕部有一处长约6.5厘米的伤口,赵阳左面颊的伤口为2.5厘米,受伤程度均为“轻微伤”。

李英贵当日的通话记录显示,自11月4日8时55分至9时44分,他先后8次拨打报警电话。

辩护律师刘晓原说,李英贵十分理智地打了110报警,在见到来人后,躲进屋里,并没有主动袭击,可见他一直冷静、克制。如果当时城管队员不采取踹门等粗暴的方式,他不会捡起生锈的斧头。

庭审过程中,刘晓原对蒋力、赵阳的身份提出了质疑。依据公诉人提供的证词,蒋力、赵阳均是城管综合执法局的“司机”,属于协助,没有执法权。一些证人还称,到场的工作人员有的穿制服,有的未穿。李英贵也当庭表示,当时没有人向自己亮明身份和证件。刘晓原指出,这不符合执法程序。

他说,即使蒋力和赵阳是被李英贵的斧子直接砍伤,也不构成“妨害公务罪”。这是一种故意伤害行为,由于两位受害人属于轻微伤,这种伤害行为并不构成犯罪,只是违反了《治安管理处罚法》。

法庭将择日宣判。就在李英贵抡起斧子的2009年11月4日晚,李英贵奋力保护的“家”着了一把火,烧得干干净净。据《中国青年报》

### 城管处理违建是否越权

临时住房距离消失的住宅不远。一位居民对记者回忆,李英贵当时“带着一床破被”就住了进来。

这位居民称,李家的生活艰苦异常,家里许多用具都是附近的街坊邻居赠送的。

临时住房也在拆迁范围之内,为原天津市西青区小园大队自建房屋,无权属证明、无契证、无规划审批,已经断水断电。

自2005年10月底至2009年11月初,李英贵全家一直住在这里。四周是工地和垃圾堆。房屋年久失修,热心人提供油毡为他们遮雨、防寒。

李英贵在房前搭起两个花窖,养花、卖花,面积约有

200平方米。他对法庭承认,花窖是违章搭建,为了“养家糊口”。

4年里,周边的大楼陆续崛起,临时住所成了仅有的旧房。2009年8月,他们发现开始有工人在周边砌墙,施工范围逼近临时住所的房檐。

此时,南开区城管综合执法局先后向李英贵下达《责令拆除违法建设告知书》和《限期拆除违法建设决定书》,称李居住的两间住房和搭建的花窖违反《天津市城市规划条例》,逾期不拆除将予以强拆。

李英贵拒签这两份文件。李英贵的辩护律师刘晓原称,《中华人民共和国城乡规划法》规定,临时建筑物应

由所在地城市、县人民政府城乡规划主管部门责令限期拆除。南开区城管综合执法局无权责令拆除违法建设。

刘晓原说,南开区城管局的执法依据是《天津市城市规划条例》,而根据这一条例,违法应由城市规划行政主管部门负责处理。城管局处理违章建筑,超越了自身的职权。《刑法》第277条规定的公务必须是执行合法的公务,非法的公务不受法律保护。因此,被告人李英贵的行为不应构成“妨害公务罪”。

此外,刘晓原还指出,李英贵的临时住房为原小园大队自建,有关部门应该责令大队限期拆除房屋,而不是李英贵。

### 河南安监局书记 李永新被双规



李永新 资料图片

河南省安监局内部人士向记者证实,该局党组书记、副局长李永新已于日前被双规。此外,在该局的网站上,李永新的名字也已被撤下。至此,河南省安监局已有两位高级官员落马。

知情人士透露,李永新是于4月30日早上,被河南省纪检部门直接从办公室带走,并被当场宣布“双规”的。上述知情人士表示,当时李的表情十分平静,似乎已有心理准备,没有过多言语。

一位不愿意透露姓名的知情人士表示,此次李被双规早在意料之中,与其在鹤壁任职时存有莫大关联,并牵涉一批官员。

事实上,早在2009年8月,关于李永新的举报材料就开始在网络上流传,相关材料称其存在隐瞒亏空、受贿、侵占国有资产等问题。此外,一些材料还指出,早在2005年鹤煤集团发生矿难时,李永新为掩盖事故真相,收买贿赂调查组成员,并向时任河南省安监局原局长李九成贿赂50万元,以求庇护,但这些说法并未得到当地纪检部门证实。

有知情人士向记者透露,在河南省安监局原局长李九成落马时,李永新曾被纪检部门找过谈话,但没有采取任何措施。

公开资料显示,李永新,男,河南南阳人,1955年1月出生,中国共产党党员,1985年8月毕业后,先后任鹤壁八矿机电科副科长、科长、副总工程师。1998年后历任鹤壁矿务局局长、鹤煤集团董事长兼党委书记、中原煤化集团董事长兼党委书记,现任河南省煤炭安全生产监督管理局党组书记。此外,还是河南省第七届、九届、十届人大代表,1998年被国家煤炭工业局评为“全国煤炭系统第二批专业技术拔尖人才”。

综合

### 怀疑8岁女偷钱 夫妇将其打死

因怀疑自己8岁的女儿偷钱,夫妇俩在惩罚女儿时竟失手将其打死……前日中午,甜甜闭上眼睛的时候,她稚嫩的双臂满是被打得淤青的伤疤。

“你们快来啊……有一对夫妻俩,哎呀,把娃打得已经生命垂危了……”前日中午12时03分,西安市长安区一名女士打“110”报警说,殴打孩子的地点在韦曲街办药王巷一个民宅3楼的出租屋内。警方现场调查,殴打孩子的父亲名叫毋小平,其妻名叫张建云。赶到医院里,甜甜已不幸死亡,医生告诉警方,孩子在送到医院前已瞳孔放大,没了呼吸。

警方当即带毋小平和张建云带回韦曲派出所审查。

前日下午5时,经法医鉴定,甜甜因长时间遭殴打导致皮下大面积出血,创伤性休克死亡。

前日傍晚6时,长安警方查明了事件过程。6月18日上午9时许,张建云、毋小平怀疑女儿甜甜偷家里的钱,但甜甜始终否认,张建云先后用电源线、擀面杖等物,毋小平用皮带,先后对甜甜进行殴打,时间长达两小时左右。后来毋小平听女儿甜甜不对劲,速将女儿送往医院,但甜甜最终因抢救无效死亡。据《华商报》

## 静脉曲张 老烂腿 治一个好一个

下肢静脉曲张病分为早、中、晚期,中期仅为血管隆起,尚未出现色素沉着。晚期,血管团块加重,静脉内血栓形成,导致小腿皮肤变黑,表皮脱屑、瘙痒、糜烂、溃破后即形成难愈性溃疡(老烂腿),因此,早治是关键!

目前,南京政治学院医院采用科学、规范、先进的微创系列治疗技术,可使血管团块永久消失,老烂腿完全愈合。患者无论病程多长,症状多重,都可获得彻底康复,且终身无忧、安全无痛、无需住院。该技术解决了传统手术痛苦大以及硬化剂介入并发症多的陈旧治疗模式,临床应用6年来,得到来自全国各地经治患者的交口盛赞并广为传颂。

全省范围内征寻1000位久治不愈的静脉曲张(老烂腿)患者,确保治一个好一个。

健康咨询:025-83564498 无假日医院  
地址:南京市察哈尔路10号 医保定点单位  
网址:www.AAAAA120.com

## 治好皮癣不是梦

皮癣是一种易发比较顽固的皮肤病,这种皮肤病病程长,难以治愈,医学界称之为顽症。皮癣通常全身或局部出现红棕色丘疹斑块覆盖全身,患者全身奇痒难忍,苦不堪言,人们对牛皮癣患者多避而远之。

南京中医药研究院(银屑病研究中心)是一家中医特色临床科研教学基地,采用纯中药外病内治,结合“免疫系统调节疗法”,经过几十年实践治疗,治愈率高,能快速提高机体免疫力,抑制复发,迅速阻断血液蛋白变异,阻断皮癣的基因复制,恢复皮肤细胞再生功能,增强皮肤抵抗能力。一般患者7天可以止痒止痛,15天左右皮肤鳞屑消退,2-3个疗程即可康复,治好不复发,十多年来为数万患者解除了痛苦。本研究院郑重承诺,服药一疗程无效者全额退款。

专家热线:025-86589967 节假日不休  
地址:南京市中央路278号 中医药研究院2诊室  
牛皮癣科,火车站、汽车站乘1、28、32、33、56路到许府巷站下对面城市休闲酒店后

## 疤痕修复江苏定点医院——当场即可见效 专治疤痕

江苏疤痕治疗中心运用全新非手术疤痕修复技术,集20年治疤经验积累,对非手术疤痕修复具有丰富的临床经验,专业性强,巨资引进国际领先的Bellex和LAND数码疤痕定位治疗仪,精确修复,安全快速,不手术、无痛苦,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者,目前已为数万例疤痕患者恢复光滑平整,靓丽肌肤。

现场专业祛除:腋下疤痕、疤痕疙瘩、创、烧、烫伤性疤痕、术后疤痕、增生性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、凹坑、痘印等。安全无痛苦,随治随走,经治患者一致称赞,口碑好,诚信可靠。

特邀资深疤痕专家亲诊亲治,治疗费优惠50%  
专家热线:025-84455376

详情请登陆 网址:www.jsbhw.com  
交通:火车站、汽车站乘1路;市内乘2、3、5、25、31、80路到大行宫西站下拐拐延龄巷即到 节假日不休  
常州分诊处:常州荔华医院 0519-83300120